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Contenu du pack

Un bloc d’alimentationUn cordon d’alimentation

Un guide d’installation
DVD Windows 7

Edition familiale 64 bits

Un CUBE

ATTENTION :
Afin d’éviter tout risque d’étouffement, le sac plastique qui protège votre ordinateur doit être tenu hors 
de portée des enfants.
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Déballage du carton

Renseignements à conserver

Le numéro de série est situé à l’arrière de votre ordinateur.
Numéro de série : ______________________ 
Nom du revendeur : ______________________________________
_______________________________________________________
Numéro de téléphone du revendeur : _____________
Date d’achat __________
E-Mail du service après vente : support-grosbill@quietty.com
Numéro de téléphone du service après vente : 01 78 85 00 31
Nous vous conseillons de conserver votre facture avec cette notice 
d’utilisation.

Problème

 Action à entreprendre si vous avez un problème de mise en route de votre ordinateur.
    -Vérifier que votre prise secteur murale est correctement alimentée. 
    -Vérifier que le témoin lumineux situé sur votre boitier d’alimentation est bien allumé.
    -Débrancher tous les périphériques branchés sur votre ordinateur des connecteurs prévus à cet effet. 
     Puis, remettre en route votre ordinateur. Si celui-ci démarre bien, reconnecter un à un les 
     périphériques jusqu’à ce que le problème se reproduise.
    -Respectez les distances de 15 cm séparant les cotés et le dessus de votre ordinateur de tout objet ou
     de toute paroi.
    -Si le problème persiste, contacter le service technique soit en envoyant un email à :
      support-grosbill@quietty.com ou en téléphonant au 01 78 85 00 31.

Déballez le contenu du carton avec précautions et conservez les éléments d’emballage pour une future 
utilisation potentielle. Vérifiez le contenu du carton (Page 3).

Si votre ordinateur ou le boîtier d’alimentation semble endommagé, ne tentez pas de le faire fonctionner. 
Remettez tous les éléments dans le carton d’origine et avertissez immédiatement votre revendeur.

Remarque :
C’est le bon moment pour noter le numéro de série de votre ordinateur inscrit sur l’étiquette collée à l’ar-
rière de votre ordinateur et précédé par S/N. Il vous sera demandé lors de tout appel ou correspondance 
avec le service après vente de votre ordinateur.

ATTENTION :
Afin d’éviter tout risque d’étouffement, le sac plastique qui protège votre ordinateur doit être tenu hors 
de portée des enfants.
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Installation rapide

4. Mettez en route le produit en appuyant sur le 
bouton "marche". Attendre environ 30 secondes 
avant de mettre sous tension votre ordinateur en 
pressant sur le bouton "Marche"*.

1. Connectez l’écran à l’aide d’un câ-
ble HDMI  ou DVI selon la version ache-
tée (non fourni)

2. Branchez votre souris et votre clavier 
sur 2 des 6 ports USB2 disponibles
(non fournis).

3. Utilisez le câble et l’alimentation 
fournis pour relier l’ordinateur au sec-
teur.

Suivant votre configuration, le connec-
teur d'alimentation peut être différent. 
Si vous possédez une version gra-
phique, veuillez insérer le connec-
teur comme indiqué, le méplat vers le 
haut..

* (Ce temps d’attente sera nécessaire la première fois que vous connecterez votre boîtier d’alimentation à votre ordinateur, ou à chaque fois que 
vous déconnecterez votre ordinateur de la prise murale ou de son boîtier d’alimentation.)

Branchement des périphériques et mise sous tension

Numéro 
de série
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Caractéristique techniques

Dimensions et poids

    - Hauteur: 25 cm
    - Largeur: 22,5 cm
    - Profondeur: 22,5 cm
    - Poids: 4,3 kg

Configuration

    - Carte mère s2360 au format Mini-ITX
    - Processeur double coeurs AMD Turion 2,2 à 2,7 Ghz    
    - Mémoire vive 2 à 8 Go
    - Carte graphique NVIDIA GeForce GTX 
      460M ou 470M
    - Supporte de 1 à 3 disques internes 2,5 pouces 
      (y compris les modèles 3 plateaux jusqu'à 1To), 
      technologies SSD et HDD
    - Sans ventilateur
    - compatible IPMI
    - Consommation électrique <150W (à pleine charge)
    - 2 ports Gigabit Ethernet
    - 8 ports USB 2.0,
      2 en façade,   
      6 à l’arrière
    - 1 port HDMI 1.3
    - 1 port HD Audio
    - 1 port  Audio 7.1
    - 3 ports SATA-II slot
    - 1 Bouton reset en face avant, accessible avec un   
       objet fin
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Recommandations d’utilisation

Seuls des techniciens qualifiés sont habilités à démonter le capot et à accéder aux composants électroni-
ques internes.

Pour la sécurité et pour le respect de la garantie, il est formellement interdit à toute autre personne de 
démonter  le CUBE; n’y introduisez ni les doigts ni aucun objet métallique.

En effet, les cartes électroniques et les composants à haut niveau d’intégration présents dans le produit 
sont extrêmement sensibles à toute décharge électrostatique et tout contact avec un objet métallique tel 
qu’une vis ou un outil quelconque risque de les endommager.

Garantie

Ce produit a été conçu pour assurer le stockage et l’échange de données informatiques. Cependant, la 
société Splitted-Desktop Systems ne pourra être tenue pour responsable d’un usage inapproprié de ce 
matériel et pour toute perte d’informations stockées dans le produit faisant suite à un problème d’utilisa-
tion ou tout éventuel problème technique.
N’oubliez pas le cas échéant de faire une copie de sauvegarde de toutes les données importantes sur 
une unité de stockage externe, afin de disposer d’une copie fiable en cas de perte ou de détérioration 
accidentelle de données.
Les utilisateurs devront toujours respecter les précautions de base énumérées ci-dessous pour être sûr 
d’utiliser au mieux et en toute sécurité ce produit.
En observant ces quelques précautions, vous éviterez les risques de blessure corporelle et de détérioration 
de votre produit et de vos autres équipements informatiques.
Veillez notamment à respecter les recommandations citées dans les pages suivantes.
(Remarque : le non-respect des précautions indiquées ci-après peut entraîner l’annulation de la garantie 
de votre produit).

Sécurité de l’utilisateur

Lisez attentivement les indications et la procédure indiquées ci-après:
	
>N’ouvrez pas l’appareil et n’essayez pas de le démonter ou de le modifier.
	
>N’insérez jamais d’objet métallique dans l’appareil pour éviter tout risque de choc électrique, d’incen-
die, de court-circuit ou d’émission dangereuse. Cet appareil ne contient aucun élément interne sur lequel 
vous puissiez intervenir. Si votre produit présente des signes de dysfonctionnement, faites le examiner par 
un technicien agréé Splitted-Desktop Systems.
	
> N’exposez jamais votre ordinateur à la pluie, ne le placez pas à un endroit où il pourrait recevoir des 
projections d’eau ou dans un environnement humide. N’y posez jamais de récipient contenant un liquide 
quelconque, qui risquerait de se répandre dans les parties internes. Vous vous exposeriez à des risques 
de décharge électrique, de court-circuit, d’incendie et de blessure corporelle.
	
>Vérifiez que les produits (TV, micro-ordinateur, …) pouvant être connectés sur l'ordinateur sont bran-
chés sur des prises équipées d’un fil de terre ou bien qu’ils sont bien conformes aux normes de sécurité 
électrique de la Communauté Européenne. En effet, s’ils ne le sont pas, vous vous exposez à des risques 
de choc électrique.

Remarques et recommandations
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Remarques et recommandations

Précautions d’ordre générales

>N’exposez pas le produit à des températures ambiantes qui ne seraient pas comprises entre 5°C et 
35°C. Vous risqueriez d’endommager l’appareil ou de détériorer son boîtier.

>Ne posez aucun livre, ni aucun objet sur le capot supérieur ou sous les côtés de votre ordinateur. En 
effet, le fait d’obstruer les trous supérieurs ou latéraux de ventilation peut provoquer une montée excessive 
de la température à l’intérieur.

>Afin de permettre une circulation d’air correcte, respecter une distance de 15 cm entre un objet et le 
haut de votre ordinateur ainsi que sur les  côtés.

>Evitez de placer l’appareil à proximité d’une source de chaleur ou de l’exposer au rayonnement solaire 
(même à travers une vitre). Un environnement trop froid ou trop humide peut endommager l’appareil.

>Débranchez toujours votre ordinateur de la prise électrique en cas d’orage ou lorsque vous ne comptez 
pas l’utiliser pendant un certain temps (départ en vacances …). Sinon, vous augmentez inutilement les 
risques de choc électrique, de court-circuit ou d’incendie.

>Utilisez uniquement le boîtier et le câble d’alimentation fournis.

>Ne placez pas d’objets lourds sur l’appareil ou n’exercez pas une pression trop forte sur ses connec-
teurs. Vous risqueriez d’endommager votre matériel.

>Placez toujours votre ordinateur en position verticale et stable avant de l’utiliser. Toute chute risquerait 
en effet d’endommager l’appareil et/ou d’entraîner une détérioration ou une perte de données.

>Évitez d’exposer votre ordinateur à un taux de poussière excessif en cours d’utilisation ou de stockage. 
La poussière risque de s’accumuler dans l’appareil et de provoquer des détériorations ou des dysfonc-
tionnements.

>N’utilisez ni produit à base de benzène, ni solvant, ni détergent ou autre produit chimique pour nettoyer 
l’appareil. Ce type de produit décolorera et abîmera les matériaux utilisés pour le boîtier et le panneau 
avant. Essuyez simplement l’appareil à l’aide d’un chiffon doux et sec.

Noms et marques déposées

Tous les noms et marques déposés cités dans ce document sont protégés par copyright et appartiennent 
à leurs propriétaires respectifs. Sauf mention contraire, les noms de sociétés, de produits, de personnes 
et informations utilisés dans les exemples sont fictifs. Toute ressemblance avec des noms existants serait 
purement fortuite.

Modifications éventuelles

Les indications et spécifications figurant dans ce document sont données à titre indicatif et peuvent être 
modifiées sans avertissement préalable de la part de Splitted-Desktop Systems. 
Ce document a été élaboré avec le plus grand soin, dans le but de vous fournir des informations fiables. 
Toutefois, Splitted-Desktop Systems ne peut être tenu pour responsable des conséquences liées à d’éven-
tuelles erreurs ou omissions dans la  documentation.

Splitted-Desktop Systems se réserve le droit de modifier ce manuel ou d’apporter des améliorations à la 
conception du produit, sans aucune restriction ni obligation d’en avertir les utilisateurs.

© Splitted-Desktop Systems 2010.
Tous droits réservés. Toute reproduction même partielle de ce manuel, sous quelque forme que ce soit, sans autorisation écrite 
de Splitted-Desktop Systems est formellement interdite et constitue une violation des Droits d’Auteur.
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Remarques et recommandations

A l’attention de l’utilisateur

La station graphique The cube est soumise à la directive 2002/96/CE du Parlement européen et du 
Conseil de l’Union européenne relative aux déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE). 
Par ailleurs, dans les juridictions adoptant cette directive, elle est marquée comme mise sur le marché 
après le 13 août 2005.
Elle ne doit donc pas être jetée avec vos ordures ménagères courantes (déchets municipaux non triés).
Pour vous débarrasser de ce produit, veuillez faire appel à vos services de collecte des DEEE et observer 
toutes les obligations en vigueur.

A la première mise en route de votre ordinateur, Windows vous demandera d’entrer vos informations 
personnelles et également le numéro de votre licence Windows 7.  
Vous trouverez ce numéro sur une étiquette Microsoft collée sur l’arrière de votre ordinateur.

Il est composé de 16 lettres alpha numériques et précédé par les 2 mots "Product Key" :

Quand votre ordinateur aura fini de démarrer et de lancer Windows, nous vous recommandons de co-
pier les fichiers contenus sous le répertoire "c:\drivers" sur un disque dur externe ou sur une clef USB. 
En effet, si  vous devez réinstaller votre système d’exploitation Windows 7 en utilisant le DVD livré avec 
votre ordinateur, tous les périphériques seront reconnus automatiquement à l’exception de votre contrô-
leur graphique. 
Il vous suffira d’utiliser les pilotes graphiques que vous aurez sauvegardés sur votre clef USB ou votre 
disque externe pour que votre ordinateur soit totalement opérationnel.

Vous trouverez tous les drivers en ligne ainsi que les documentations sur :

www.quietty/thecube/download.html

Annexe
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